MeHio-TpeboBaHue Ha Bbigavy NpoayKToB nutaHua Ne

Ha 14 deBpana 2023 roaa
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Slcnu 11 1 1 9 Yypexaerue : FBOY COLU Ne 11 r. Kuvens r.o.KuiHenb Camapckon o6nactu
Can 98 46 1" 41
Bcero 109 47 12 50 CTpykTypHOe noapasgeneHve: aeTckum cag " Arogka "
MaTepuanbHO-0TBETCTBEHHOE NULIO: ConoasiHHukosa H.K.
Byxrantep / /

Mosap %W/o/% IW %‘5

KnapoBuiuk

DNuetcectpa __© /'%I Enu3zapoea H.B./

/ ConogsiHHukoBa H.K. /



TIpoIyKTI Brixon ‘3aBTpak Bhix0; 2 3aBTpak Boixos1 Obex BIXO, YKHH g
nuranus |Ean-|80/80 Omrier 100/115 |Banau 50/200 |Bop BereTapuaHckuii co cMeTaHOM 160/200 |TTyausr u3 TBopora =
Hual30/50 ITrope 13 MOPKOBH 10/130 |MakapoHHbIE H3/Ie/TAS OTBApHEIE 25732 CO CI'YII. OUTHBOK e
m3me{150/200 |Kakao ¢ MomoxoM 30/60 T'ynam u3 neyenn 00/172 |Bapener 3
14.beB penuqd30/43  |Byrepbpos ¢ chipom 50/200 |Kommor u3 cyxodpykro =
40/59 | Xne6
A_e'm - 109 1 1 1 98 98 98 1 1 98] 98 1 1 1 98 98 98 1 1 1 98 98 98 11 98
100% 46| 46| 46 26|46 26| 46| 46 26| 46| 46 K
50% 11 11 1 1 11 11 11 11 11 1 11|ACTH| CAJl |Bbimau| Ilena
0 9 9 9 41 41 4 9 9 4 41 9 9 9 41 41 41 9 9 9 41 4 41 e
1 Scrm Cagg Scm Can Slermm Caj Scm Cag Seom Cax
Tleuenn Ha 1pe6 43 87 43 87 130
Beero 0,47 8,53 0,47 53 9.00 350,0] 165.55 2985.47
100% 0,04 4,00 0,04 4.00 4.05
50% 0,04 0,96 0,04 0.96 1.00
0 0,39 357 0,3 k %, 7 | 3.96
Kanycra Ha 1peb 19 25 9 25 44
Bceero 0,21 2,45 0,2 2.45 2.66 20 4.18 49.00
100% 0,02 1,15 0,02 1,15 1,17
50% 0,02 0,28 0.02 0,28 0,29
0 0,17 1,03 0,17 1,03 1,20
Caexiia Ha 1pe6 19, 25 9 25 44
Beero 02 2,45 0, 2.45 2.66 25 5.23 61.25
100% 0,02 1,15 0,02 1,15 1,17
50% 0,02 0,28 0,02 0,28 0,29
0 017] 1,03 0.17] _1.03] 120
CMmerana Ha 1peb 9 13 9 13 22
Beero 0,099 1,25 0.10 1,25 1,35 192,14 19.02 240.46
100% 0,01 0,59 0.0 0,59 0.60
50% 0,01 0,14 0.0 0,14 0,15
0 0,08 0,52 0.0 0.52 0,60
Cyxodpykrsl_|Ha 1peb 15 20 5 20 35
Beero 0,17 1,96 0.17 1.96 2,13 163,00 26.90 319.48
100% 0,02 0,92 0.02 0.92 0.94
50% 0,02 0,22 0,02 0,22 0,24
0 0,14 0,82 0.14 0,82 .96
Banaus1 Ha 1pe6 100 115 100 115 215
Beero 1,10 11,27 1.10] 11.27] 1237 110] 121.00 1239.70
100% 0,10 5,29 0.10 5,29 5,39
50% 0,10 1,27, 0.10 1.27 1.37
0 0,90 472 0.9! 4.72 5.62
Sito Halpe6 | 1 1 1/4 1/4 1.3 1.3 2.5
Bcero 1 98 23/4 24 1/2 14 123 137 9] 12375 1102.50
100% 46 1/4 11172 S 59
50% 1 1/4 23/4 14 15
0 9 4 21/4 10 1/4 1 51 63
Tsopor Ha 1peb 92 113 92 113 205
Beero 1,01 11,09 1.0 11,09] 12.10] 37143] ,375.89 4119.04
100% 0,09 521 0,09 5.21 5,30
50% 0,09! 1,24 0,09 1,24 1.34
0 ; 0,83 464 0.83 4.64 5.4
Masxa Ha 1pe6 13 15 3 S 28
Beero 0,14 1,47 0,14 1.47 1,61 42 6.01 61.74
100% 0,0 0,69 0.0 0,69 0,70
50% 0,0 0,17 0.0 0.17 0.1
0 0, 0,62 0.12 0,62 0.73
Moutoxo cryu. |ua 1pe6 : 2 32 25 32 S71.
Beero 0,2! 3,14 0, 3.14 3.42 176 48.40 552.80
100% 0,03 1,47 0,03 1.47 1.50
50% 0,03 0,35 0,03 0.35 0.3
0 0,23 1,31 0,23 B 1,54
B Ha 1peG 100 172 100 2|27
Beero 1,10 16,9 1.10] 16.90| 18.00 87,53 96,28 1479.27
100% 0,10 7.93 0.10 7.93 8.03
50% 0,10 1,90 0.10 1,90 2,00
0 C 0,90 7,07 .90 7.07 797
Cruip Ha 1pe6 1 15 0 S 25
Beero 0,1 1.47| 0, 1.47 1.58 540 59.40 793.80
100% 0,0 0,69 0.0 0.69 0.70
50% 0.0 0,17 0.0 0.17] 0.18




0 0,09 0,62 0.09 0,62 0.71
Mouoxo Ha 1pe6 50 112 57| 157 18 25 180 239 419
Bcero 0,55] 1.2 558] 1541 0,20 2,43 1,980] 23.424] 25,404 75,77] 150,02 1774.83
100% 0,05] 0, 262] 724 0,02 1,14 0.180] 10,995] 11,175
50% 0,05] 0, 0,63 1,73 0,02 0,27, 0.180] 2.629] 2.809
0 045] 1.0 234 645 0,16 1,02 1.620] 9.800] 11,420
MacJio ¢ Ha 1pe6 3 E K 4 3 5 3 5 3 18 31
Beero 0.0 0,5 0,0] 0,0 03] 05 0,0 0,5 0.14 1,74 89| 866,13] 123.86 1510.88
100% 0,0 0,2 00| 00 01] 02 0,0 0,2 0, 0,82 0.83
50% 0,0 0,1 0,0] 00 00| 0,1 0,0 0,1 0.01 0,20 0,21
0 0,0 0,2 0,0 00 0,1] 02 0,0 0,2 0,12 0,73 0,85
MacJio pac Ha 1peb 2 3 2 3 S 8
Beero 0,022] 0,01 0,294] 0.196 0.0 0.49] 0.52 125 4.13 61,25
100% 0,002] 0,00 0,138] 0,092 0,00 0,23 0,23
50% 0,002] 0,00 0,033] 0,022 0,00 0,06] 0,06
0 0,018] 0,009 0,12] 0,082 0.03 021] 023
Caxap Ha 1peb 8 1 11 15 8 10 27 36 63
Bcero 0,09 1,0 0,12 1,47 0,09 0,98 0.30] 3.53] 3.83 728] 2162 256,84
100% 0,0 0,5 0,0 0,69 0,01 0,46 0,03 1,66 68
50% 0,0 0,12 0,0 0,17 0,01 0,11 0,03 0.40] 042
0 0,0 0,45 0,10 0,62 0,07 0,41 0,24 1,48 1,72
Kaxao Ha 1peb 1,5 2 2.0 3.5
Beero 0,02 0,20 0,196] 0,213 210 3.47 41.16
100% 0,00 0,09 0 0,092] 0,094
50% 0,00 0,02 0,002] 0.022] 0.024
0 0,01 0,08 0.014] 0.082] 0.096
MaxkapoHbI Ha 1peb 35 44 35 44 79
Bcero 0,385 4312 039] 43 4,70 46,8 18.02 201,80
100% 0,035 2,024 0,04 2.02 2.06
50% 0,035 0,484 0,04 0.48 0.52
0 0,315 1,804/ 0,32 1,80 2,12
Kaprodenn Ha 1peb 15 20 S 20 35
Beero 0,165 1,96 0,17 1.96 2.13 30 495 58.80
100% 0,015 0,92 0.02 0.92 0.94
50% 0,015 0,22 0.02 0,22 0,24
0 0,135 0,82 0,14 0.82 0,96
JIvie Ha 1pe6 4 2 4 9
Beero 0.044] 0,022 0.49] 0392 74 IR 95 30 1.98 26.46
100% 0,004] 0,002 23] 70,184 4 4
30% 0,004] 0,002 0,055] 0,044
0 0,036] 0,01 0.21] 0.164 S 7 4
MobpkoBb Ha 1pe6 41 68 4 2 5 4 7 7 4
Beero 045 6.66 0.04] 0,02 0.49] 0,392 S 735 30 1551 226.38
% 0,04 313 0,00]_0.00 023]0.184
50% 0,04 0.75 0.00]_0,00 0.055] 0,044 3 )
0 0,37 2.79 0.04] 0,02 021] 0,164 - S
Myvka Ha 1pe6 2 3
Beero 0,02 0,29 29 3. 36 0.79 10.58
100% 0,00 0,14 14 14
50% 0,00 0,03 0 04
0 0,02 0,12 1 ‘1‘ 4
baron Ha 1pe6 =228 28
Beero 0,22 2,78 3 96,66 2127 268.74
100% 0,02 1.3 1.3 1
50% 0,02 03 0.3 0
0 0.18 1,16 116 1.34
X.1e6 Ha 1pe6 40 60 4 60 1
Beero 0,44 586 44 3 %_ g,;g S0l 2200 293.0
% 0,04 2,751 4 2
50% : 0,04 0,658 4 0.6 0.7
0 0,36 2,452 2.4 2.8
Tomar Ha 1pe6 2 1 3 2 S
Beero 0.02] 001 029 020 .% 192,00, 634 9408
% 0,00]__0.00 0.14] 009 3
30% 0,00]_0.,00 0,03] 002 06 2_?
0 0.02]_0.01 0.12] 008 2 ‘1‘ -
Comn Ha 1pe6 3 4
Beero 0,03 0.39 39 43 13 0.43 5.10
100% 0,00 0,18 1 19 g
30% 0,00 0,04 04 03
0 0,03 0.16 16 19
CTOHMOCTh MEHIC 144597| 17834.42
CTOMMOCTS JIeTO/iHs Ha 1 pebeHka 131,45 181,98




